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NADACE POLICISTŮ A HASIČŮ – VZÁJEMNÁ POMOC V TÍSNI JIŽ SEDMÝM ROKEM POMÁHÁ ZLEPŠIT ŽIVOTNÍ 
PODMÍNKY NEÚPLNÝM RODINÁM PO POLICISTECH A HASIČÍCH, KTEŘÍ ZAHYNULI PŘI VÝKONU SLUŽBY. SPRÁVNÍ 
RADA NADACE SE ROZHODLA ROZŠÍŘIT OD LETOŠNÍHO ROKU SVOU PÉČI TAKÉ O POLICISTY A HASIČE, KTEŘÍ 
UTRPĚLI PŘI PLNĚNÍ SLUŽEBNÍCH POVINNOSTÍ TĚŽKÝ ÚRAZ A DOŠLO TAK K NENÁVRATNÉMU POŠKOZENÍ 
JEJICH ZDRAVÍ A ZTRÁTĚ SCHOPNOSTI DÁLE SLUŽBU VYKONÁVAT.

NADACE POMÁHÁ
TAKÉ INVALIDŮM

P
říslušník HZS Moravskoslezské-
ho kraje, hasič z Frýdku-Místku 
Tomáš Malyjurek, byl v říjnu 2001 
při návratu ze zásahu při dopravní 

nehodě požárního automobilu vážně zraněn 
s trvalými doživotními následky. Od té doby 
se může pohybovat pouze na invalidním vozí-
ku, který ovládá bradou. Bez pomoci druhé 
osoby není schopen zvládat ani základní život-
ní úkony. Proto Nadace pomohla jemu i jeho 
rodičům. Zajistila nákup elektrického vozíku 
za zhruba 280 tisíc korun, na který přispěla 
22 tisíci korunami Deva F-M, s r. o., Frýdek-
Místek, výrobce ochranných oděvů zejména 
pro hasiče.

Ředitelka Lázeňského léčebného domu 
Praha v Luhačovicích Anna Kneblová poskyt-
la panu Malyjurkovi možnost léčby a jeho 
rodičům poukazy na týdenní ozdravný pobyt, 
aby si odpočinuli od mnohaleté každodenní 

náročné péče o syna. Po dobu lázeňského 
pobytu se poprvé o Tomáše starala asistentka, 
jejíž služby v hodnotě 14 tisíc korun uhradili 
sponzoři a statutární město Frýdek-Místek. 
Šek panu Malyjurkovi a jeho rodičům předala 
na půdě magistrátu primátorka Frýdku-Míst-
ku Ing. Eva Richtrová za přítomnosti ředitele 
HZS MSK plk. Ing. Zdeňka Nytry a ředitele 
Územního odboru Frýdek-Místek HZS MSK 
plk. Ing. Jana Krupy, kde také Tomáš Malyju-
rek symbolicky převzal nový dokonalejší elek-
trický vozík od místopředsedy správní rady 
nadace JUDr. Milana Štěpánka a předsedy 
Dozorčí rady nadace Zdeňka Juříka. Příto-
men byl i jednatel firmy Deva F-M, s r. o., 
Frýdek-Místek Ing. Jiří Dedek.

Ředitelka Anna Kneblová v průběhu pětile-
té spolupráce s Nadací již poskytla lázeňské 
pobyty několika rodinám ovdovělých žen. 
Přestože vážně postižení pacienti se v lázních 

běžně neléčí, tentokrát se na žádost ředitele 
Nadace PhDr. Vladimíra Šutery, CSc., uvoli-
la výjimečně pomoci a zajistila pro Tomáše 
Malyjurka celkové vyšetření a dvakrát denně 
dvouhodinový komplex stimulačních proce-
dur pro obnovení nervové citlivosti a pohybo-
vé činnosti svalů.

Tomáš Malyjurek v době tragické nehody 
sloužil jako hasič na stanici v Třinci. Po zranění 
byl hospitalizován na spinální jednotce Úrazové 
nemocnice v Brně, později převezen do Reha-
bilitačního ústavu Hrabyně. V té době jeho 
rodiče sháněli byt v přízemí a začali stavět do-
mek, který by vyhovoval potřebám péče o těžce 
postiženého Tomáše. Jeho kolegové hasiči jim 
ochotně pomáhali. Kamarádi nezapomínají ani 
po devíti letech. Pravidelně ho navštěvují doma 
a přijeli za ním i do Luhačovic.

Rodiče v lázních nejen načerpali nové síly, 
ale také se učili nová, pro Tomáše vhodná cvi-
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čení a získali mnoho dalších informací, jak 
pomoci synovi zlepšovat jeho zdravotní stav 
i psychiku.

Tomáš absolvoval pobyt v Luhačovi-
cích ještě na svém starém vozíku, protože 
neměl dostatek času se učit ovládat ten 
nový, ale řekl, že se na něj již velmi těší, 

protože bude kromě jiného i širší a poho-
dlnější. Prozradil, že v lázních se mu líbí, 
chybí mu jen jeho čtyřnohý přítel. Mezi 
jeho současné zájmy patří především 
internet, kde sleduje nejraději sport, ale 
také se vzdělává v oblasti, která se týká 
jeho postižení, například se tak dozvěděl 

o poradenských centrech a službách pro 
paraplegiky.

Mgr. Zuzana CIKHARTOVÁ

(foto autorka a por. Mgr. Petr KŮDELA, 

HZS Moravskoslezského kraje)

T
eplota vzduchu se na teploměru 
pohybovala ve velmi vysokých 
hodnotách. Ovšem i přes ten-
to teplotní extrém se na hřiště 

u sportovní haly Háječek v Hradci Krá-
lové dostavila téměř jedna stovka dětí 
se svými rodiči, kteří jsou buď policisté, 
nebo občanští zaměstnanci Policie ČR. 
Dříve, než začaly děti soutěžit, zhlédly 
zajímavé ukázky. Jako první svou činnost 
představila pořádková jednotka Krajské-
ho ředitelství policie Královéhradeckého 
kraje. Potom, co příslušníci jednotky při-
jeli služebním vozidlem a v mžiku z něj 
vystoupili, předvedli tři různé druhy zása-
hů. Dále svou výstroj ukázali dětem a ty 
měly možnost si ji i vyzkoušet. Další ukáz-
ka byla pro děti velmi atraktivní, jelikož 

svou činnost prezentovali policisté z oddě-
lení služební kynologie Krajského ředitel-
ství policie Královéhradeckého kraje. Při 
ukázkách služebních psů, kteří dokázali, 
že jsou opravdu šikovní, stateční a velmi 
poslušní, diváci ani nedutali. Obě prezen-
tace byly hodnoceny hlasitým potleskem 
z řad přítomných.

Poté co skončily ukázky, se děti velmi 
rychle rozmístily na stanoviště, kde moh-
ly soutěžit o lákavé ceny, kterými byly 
sladkosti a upomínkové předměty Policie 
ČR. Soutěžilo se například ve skákání 
v pytlích, střelbě ze vzduchovky a v chůzi 
poslepu. Prohlédnout a vyzkoušet řízení 
modelů vozidel na dálkové ovládání si děti 
mohly na pěšině vedle hřiště. Například 
tahač s návěsem, vydávající velmi reál-

né zvuky při jízdě, měl veliké publikum. 
Během celého zábavného odpoledne si 
děti měly možnost prohlédnout služební 
vozidlo a motocykl Policie ČR, vozidla 
a výstroj Hasičského záchranného sboru 
Královéhradeckého kraje, nebo se občerst-
vit například grilovanými klobásami. Dále 
bylo k vidění velké množství dětí, které 
se nechaly ozdobit speciálními barvami 
a kresbami na tělo od šikovné policistky. 
Odpoledne uteklo velmi rychle a na jeho 
závěru bylo vidět mnoho radostných tváří 
malých účastníků, kteří si domů odnášeli 
zajímavé zážitky a nějakou tu sladkost.

Bc. Stanislav Neuman, 

předseda ZO Hradec Králové

IPA A NOS DĚTEM – DĚTSKÝ DEN 
NA KRÁLOVÉHRADECKÉM HŘIŠTI
DNE 10. 6. 2010 SE OD 16:00 HODIN KONAL DĚTSKÝ DEN S NÁZVEM IPA A NOS DĚTEM. JAK UŽ NÁZEV NAPOVÍDÁ, 
DĚTSKÝ DEN ORGANIZOVALI ČLENOVÉ INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION 108. ÚZEMNÍ SKUPINY HRADEC 
KRÁLOVÉ A NEZÁVISLÝ ODBOROVÝ SVAZ POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY, ZÁKLADNÍ ORGANIZACE HRADEC KRÁLOVÉ.

našePolicie č. 7/2010
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KOŠÍŘSKÝ KOŠÍK PRO NADACI
DNE 10. KVĚTNA 2010 PROBĚHL V KOŠÍŘÍCH TURNAJ PČR V MINI KOPANÉ. VÝTĚŽEK 
10 000 KČ ZE STARTOVNÉHO PUTOVAL NA KONTO NADACE POLICISTŮ A HASIČŮ. ZA 
ORGANIZÁTORY K TÉTO ÚŽASNÉ AKCI ŘEKL NADPORUČÍK BC. FRANTIŠEK VRÁTNÝ:

„Košířský košík je turnaj v mini kopané (5+1 
hráč) a letos proběhl již pátý, jubilejní ročník. 
Turnaj jsme začali pořádat u příležitosti ote-
vření nové služebny MOP Košíře v Nových 
Butovicích, které se uskutečnilo přesně před 
pěti lety, tedy 10. 5. 2005. Začínali jsme se 
16 účastníky, dnes jsme na dvojnásobku, tedy 
32 mužstev. Jde o největší jednodenní turnaj 
(alespoň co do počtu mužstev) v rámci PČR. 
Postupně se z něj začala stávat prestižní 
záležitost. Turnaj se hraje pod záštitou ředitele 
KŘP hl. m. Prahy plk. Mgr. Martina Červíčka, 
za podpory Městské části Praha 5 a ředitelky 

OŘP Praha II plk. JUDr. Zdeňky Brotánkové.  
Zvláštní bylo dále zapsání putovního poháru 
do knihy rekordů ČR jako největší proutěné 
sportovní trofeje v ČR. Vybrané startovné 
z větší části (vloni celé) věnujeme z pochopi-
telných důvodů Nadaci policistů a hasičů. Celý 
turnaj je sice zaštítěn ředitelem KŘP, ale orga-
nizace je zcela na bedrech MOP Košíře. Vítě-
zem letošního ročníku se stalo mužstvo OHS 
Vinohrady, které ve finále porazilo mužstvo 
odd. doprovodů vlaků z KŘP hl. m. Prahy. 
Nejdále to na turnaj mělo mužstvo z DI Čes-
ký Krumlov. Celkem se účastnilo 320 hráčů 

a další účastníci, 
jako rozhodčí, 
servis hráčům, 
jury, tedy asi 
350 lidí. Velký dík patří SK Motorlet, ZPMV 
a Big Sport, KŘP hl. m. Prahy, Hotelu Albion 
a dalším, díky kterým jsme si mohli dovolit 
dát startovné na dobročinné účely.“

Nadace děkuje kolektivu MO Košíře PČR 
a všem účastníkům turnaje o Košířský košík 
za peněžitý dar 10 000 Kč.

Miroslav Bouda

P
olicisté Inspektorátu cizinecké 
policie Žulová, kteří patří mezi 
pravidelné dárce krve z řad 
policistů oblastního ředitelství, se 

rozhodli zúčastnit se společného odběru. 
Co je přimělo k takovému kroku? „Heslo 
„Pomáhat a chránit“ totiž můžeme naplnit 
nejen poctivým přístupem ke každodenní 
službě, ale i tím, že darujeme krev, které je 
stálý nedostatek. Svou osobní statečností 
tak možná zachráníme lidský život i mimo 
službu“ sdělili na položenou otázku.

Dalším faktorem, který policisty z Žulové 
k uspořádání akce Daruj krev s cizineckou 
policií přivedl, je úbytek aktivních dárců. 
Přestože počet registrovaných dárců krve je 
více méně stálý, v poslední době se zvyšuje 
jejich průměrný věk a zástupce z řad 
mladší generace se nedaří přilákat v tak 
hojném počtu, jak by bylo třeba. Policisté 
se proto rozhodli přivést k této dobrovolné 

záslužné činnosti také své kolegy. Ve středu 
2. června se na Transfuzní oddělení Fakultní 
nemocnice Olomouc dostavili také čtyři 

policisté, prvodárci. Je zřejmé, že motivem 
jejich odvážného kroku určitě nebyl jen 
slíbený odznak s rudou kapkou krve, kterou 
od Českého červeného kříže obdrželi.

Všech dvanáct dárců nejprve přivítaly 
pracovnice transfuzního oddělení v čele 
s paní primářkou, představitelé Českého 
červeného kříže a zástupci podílející 
se na projektu „Pomáháme pomáhat“ 
a v neposlední řadě zástupci vedení 
Oblastního ředitelství služby cizinecké 
policie Ostrava společně s paní vedoucí 
inspektorátu. Každý účastník obdržel 
malé občerstvení, upomínkové předměty 
a prvodárci zmiňovaný odznak.

Doufáme, že celá akce Daruj krev s cizineckou 
policií, které se policisté Inspektorátu 
cizinecké policie Žulová zúčastnili, upoutala 
pozornost a k pravidelnému dárcovství krve 
přivede další ženy a muže, a to nejen z řad 
cizinecké policie.

Daniela Vlčková, 

Oblastní ředitelství služby cizinecké policie Ostrava

LIDSKÁ KREV JE NENAHRADITELNOU TEKUTINOU. UMOŽŇUJE ZACHRÁNIT OHROŽENÝ ŽIVOT. KE KONCI ROKU 
2009 BYLO V RÁMCI OBLASTNÍHO ŘEDITELSTVÍ SLUŽBY CIZINECKÉ POLICIE OSTRAVA V KREVNÍCH CENTRECH 
MORAVSKOSLEZSKÉHO A OLOMOUCKÉHO KRAJE REGISTROVÁNO 120 DOBROVOLNÝCH BEZPLATNÝCH DÁRCŮ 
KRVE. JEDNÁ SE O ČTVRTINU CELKOVÉHO POČTU ZAMĚSTNANCŮ OBLASTNÍHO ŘEDITELSTVÍ. PŘIČEMŽ 76 DÁRCŮ 
JE DRŽITELI JANSKÉHO PLAKETY (28 BRONZOVÉ, 31 STŘÍBRNÉ A 17 ZLATÉ) A 3 ZLATÉHO KŘÍŽE VŠECH TŘÍ TŘÍD.

DARUJ KREV 
S CIZINECKOU POLICIÍ
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PLZEŇSKÝ POLICEJNÍ
PEDÁL 2010

Akci před budovou Krajského ředitelství 
odstartoval v pátek odpoledne ředitel, brigádní 
generál JUDr. Miloslav Maštera a pak se roz-

jel celý barevný peloton, který cyklistickými 
stezkami dorazil do rekreačního zařízení Hra-
cholusky. Po ubytování následoval volejbalový 
zápas IPA versus NOS.

V sobotu ráno peloton přejel na nádraží 
v Pňovanech, odkud byli účastníci bez-
družickou lokálkou přemístěni do stanice 
Strahov. Ze Strahova opět na kolech pře-
sun přes zříceninu hradu Gudštejn do obce 
Polžice, kde si mohl každý zvýšit adrenalin 
v lanovém centru. Pak nás čekalo posilnění 
pizzou v Konstantinových Lázních. Kdo 
měl dost sil, vracel se do rekreačního zaří-
zení na kole, ostatní, hlavně děti, využili 
opět vlakového spojení.

Ani večer jsme se nenudili, neboť po 
oba večery k tanci a dobré pohodě hrál 
p. Karel Vacek, člen sekce Policejní veterán. 
Šéfkuchařem akce byl p. Jaroslav Stehlík, 
který svůj úkol zvládl na jedničku.

Ani nedělní program nebyl nudný, pro 
zájemce byla zajištěna plavba parníkem po 
Hracholuské přehradě. V poledne dostal 
každý účastník balíček s řízkem, aby po 
cestě zpět cyklostezkami do Plzně měl čím 
doplňovat vydanou energii.

Účastníci přispěli na konto Nadace policistů 
a hasičů výtěžkem celé akce v částce 3 000 Kč.

Ing. Petr Fiala

předseda ZO č. 2 NOS PČR při KŘPPK

IPA ČR – ÚZEMNÍ SKUPINA 103 PLZEŇ A ZO Č. 2 NOS PČR PŘI KŘP V PLZNI POŘÁDALY VE DNECH 11. – 13. 
ČERVNA 2010 IV. ROČNÍK CYKLISTICKO–SPOLEČENSKÉ AKCE PLZEŇSKÝ POLICEJNÍ PEDÁL. AKCE BYLA 
POŘÁDÁNA POD ZÁŠTITOU ŘEDITELE KRAJSKÉHO ŘEDITELSTVÍ POLICIE PLZEŇSKÉHO KRAJE.

Dokázat skloubit výkon náročné
služby u policie se soukromým
životem a věnování se svým

zájmům je mnohdy velmi obtížné. A co 
kdyby se k tomu ještě přidalo studium
na vysoké škole … Možná si říkáte: to je 
nemyslitelné. Pro ? Pro  bych m l/a n co
takového d lat? Odpověď je jednoduchá: 
pro sebe a svoji rodinu. Skládanka slov:
platový postup, kariéra, prestiž, nové a je-
dinečné kontakty – networking, otevření
dalších životních možností …

Proč si vybrat BIBS – vysokou školu
Nabízíme Vám české a britské (s výukou  
v češtině) bakalářské (Bc., BA (HONS) 
v délce 3,5 roku) i magisterské (MSc, LLM
v délce 2,5 roku) vysokoškolské programy
v oboru ekonomickém, právnickém a práv-
nicko-ekonomickém. Jsme stabilní vysokou
školou s více jak 12ti letou tradicí a jednič-
kou v poskytování manažerského programu
MBA v Čechách a na Slovensku.

PhDr. Dana M. Staňková, Ph.D., MSc 
ředitelka obchodu a marketingu

JEDINEČNÁ NABÍDKA
Prezentace vysokoškolských programů přímo na Vašem pracovišti.
Rozsah: cca 45 min.
Prezentující: ředitelka obchodu a marketingu BIBS 
Rezervace a bližší info na: marketing@bibs.cz 
nebo na tel.: 545 213 429

www.bibs.cz
B.I.B.S., a. s., budova META, Lidická 81, 602 00 Brno

Tato

prezentace 

je 

ZDARMA

Navíc
• Výuka probíhá kombinovanou formou 

(1× víkend měsíčně)
• Přijímací zkoušky u bakalářských programů probíhají 

formou testu všeobecných znalostí, u magisterských 
programů nejsou žádné

• Britské studijní programy jsou nostrikovatelné, tj. uznatelné dle českého práva
• Studovat můžete v Brně, Praze nebo Ostravě, ale studijní skupinu je možné otevřít

i ve Vašem krajském městě
• Na školné lze využít splátkový kalendář

ZÍSKEJTE S BIBS – VYSOKOU ŠKOLOU

PRESTIŽNÍ VZDĚLÁNÍ
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V
šichni účastníci obdrželi při 
příjezdu odznáček s logem 
veterána. Oficiální zahájení 
vypuklo kolem desáté hodiny 

dopolední a to shromážděním na tribu-
ně sportoviště. Organizátoři a hosté zde 
pronesli pár vřelých slov na uvítanou, vyjá-

dřili potěšení nad konáním takovéto akce 
a popřáli sportovcům – veteránům mnoho 
úspěchů. 

Pro účastníky bylo připraveno několik 
soutěžních disciplín o ceny: laserová střel-
ba, stolní tenis, šipky, zrychlená chůze na 
dvanáct set metrů, střelba z praku, čára, 

kuličky a pétanque. V rámci nesoutěžních 
disciplín byl zrealizován okruh na jízdních 
kolech z areálu SKP na zámek Hluboká 
a zpět. Zájemci o sport bez bicyklu se mohli 
zabavit nohejbalem. Kdo neměl zájem sou-
těžit, mohl jen tak posedět s bývalými kole-
gy. Takových však nebylo mnoho.

V PÁTEK 18. ČERVNA 2010 SE V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH V AREÁLU SKP USKUTEČNIL SPORTOVNÍ DEN 
SENIORA – VETERÁNA. AKCI POŘÁDALA ZÁKLADNÍ ORGANIZACE NOS PČR PŘI OBLASTNÍM ŘEDITELSTVÍ SCP 
ČESKÉ BUDĚJOVICE A ZÁKLADNÍ ORGANIZACE PŘI KRAJSKÉM ŘEDITELSTVÍ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE, 
A TO ZA SPOLUPRÁCE PLK. MGR. IVANY ZELENÁKOVÉ, ŘEDITELKY OBŘ SCP ČESKÉ BUDĚJOVICE, PLK. MGR. 
ING. RADOMÍRA HEŘMANA, ŘEDITELE KŘP JČ KRAJE, PLK. ING. TOMÁŠE HYTYCHA, NÁMĚSTKA ŘEDITELE SCP 
A VEDENÍ NOS PČR.

PRVNÍ SPORTOVNÍ DEN 
SENIORA – VETERÁNA

POLICEJNÍ SPECIALISTA 
RADÍ CIZINCŮM

O
d května roku 2009 poskytuje 
specialista z cizinecké policie 
pravidelné konzultace a podá-
vá odborné a nezávazné 

informace cizincům v Poradně pro cizin-
ce a uprchlíky Diecézní charity Plzeň. 
Činnost policisty z oblastního ředitelství 
Služby cizinecké policie Plzeň je určená 
těm, kteří si neví rady s vyplněním žádostí 
o povolení k pobytu a dalších formulářů, 
jako je např. žádost o vízum.  Řada cizin-
ců také potřebuje poradit s prodloužením 
víza, nahlášením změny bydliště, účelu 
pobytu či příjezdem člena jeho rodiny 
do České republiky na pozvání, ale např. 
i s tím, co dělat při ztrátě dokladů. Pra-
covnice Poradny pro cizince a uprchlí-
ky poskytují cizincům sociální a právní 
poradenství, pomáhají jim při osobním 
i písemném jednání s úřady nebo se zpro-
středkováním tlumočnických služeb. Také 
ony využívají odborných rad od policisty, 
zejména pak v takových případech, které 
nejsou zcela běžné.

Proč tato služba vznikla?

Cizinci dříve neměli dostatek informací 
o právech, povinnostech a konkrétních mož-
nostech řešení svých životních situací. Potřeb-
né náležitosti k pobytu zjišťovali na služebnách 
cizinecké policie, kde docházelo v mnoha pří-
padech k opakovanému čekání, a doby k vyříze-
ní žádostí se prodlužovaly. Během uplynulého 
roku pomohli policisté z cizinecké policie tímto 
způsobem vyřešit několik velmi komplikova-
ných případů cizinců.  Ti pak, díky této službě, 
nejsou odkázáni na zprostředkovatele a zmoc-
něnce a zvyšuje se tak jejich samostatnost 
a zároveň i důvěra v policisty cizinecké policie. 
Cizinci si na přítomnost specialisty v poradně 
již zvykli a pravidelně jich tu několik čeká na 
jeho příchod.

Kdy je možné policejního specialistu 
v poradně zastihnout?

Odborných rad od policisty mohou využít 
cizinci, ale i občané České republiky, kteří potře-
bují poradit s cizineckou problematikou, a to 
každé úterý, vždy od 14:00 do 16:00 hodin.

Funguje tento typ poradenství 
pouze v Plzni?

Poskytování poradenství v této podobě pro-
bíhalo v rámci oblastního ředitelství Služby 
cizinecké policie Plzeň pouze v Plzni, využí-
vala jej tedy nejvíce veřejnost jen z plzeňské-
ho regionu. Protože ale oblastní ředitelství 
Služby cizinecké policie Plzeň spravuje jak 
Plzeňský, tak i Karlovarský kraj, rozhodl jeho 
ředitel plk. Ing. Martin Kemr o rozšíření toho-
to typu poradenství i do druhé části teritoria, 
tedy právě i do Karlovarského kraje. Specia-
lista skupiny povolování pobytu Karlovy Vary 
uděluje rady v Centru na podporu integrace 
cizinců každé pondělí od 16:00 do 19:00 
hodin.  Center na podporu integrace cizinců 
působí v České republice již 8 a spadají pod 
Správu uprchlických zařízení Ministerstva 
vnitra ČR. Mimo Karlových Varů jsou další 
Centra v Plzni, Českých Budějovicích, Zlíně, 
Olomouci, Ostravě, Pardubicích a Liberci.

por. Mgr. Pavla Lohrová, 

tisková mluvčí PČR ObŘ SCP Plzeň
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OD ROKU 2009 RADÍ POLICEJNÍ SPECIALISTA OBLASTNÍHO ŘEDITELSTVÍ SLUŽBY CIZINECKÉ POLICIE 
PLZEŇ CIZINCŮM. INFORMACE POSKYTUJE V PORADNĚ PRO CIZINCE A UPRCHLÍKY DIECÉZNÍ CHARITY 
PLZEŇ. OD ČERVENCE LETOŠNÍHO ROKU BUDE SVÉ RADY POSKYTOVAT TAKÉ 
SPECIALISTA V KARLOVARSKÉM KRAJI.
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P
ro všechny nově nastupující 
policisty je v rámci přípravy ve 
školních policejních střediscích 
uspořádaná série přednášek 

s problematikou korupce. V současné době 
začne zkušební provoz projektu „Minika-
mery pro policisty“. Jedním z cílů tohoto 
projektu je především preventivní půso-
bení v boji proti korupci. Teprve násled-
ně záznamy z minikamer používat jako 
důkazní prostředek, neboť podle dosavad-
ních zkušeností jsou policistům nabízeny 
úplatky i po upozornění na skutečnost, 
že se celé jednání zaznamenává. Krajské 
ředitelství důsledně prezentuje správnost 
protikorupčních postojů, které pan ředitel 
veřejně oceňuje, jak u řadových policistů, 
tak u jejich nadřízených.

Informace o případech uplácení policistů 
jsou prezentovány v místních sdělovacích 
prostředcích a jsou s nimi seznámeni i všich-

ni policisté. Přestože je prioritním zájmem 
krajského ředitelství především preventivně 
působit, je nutno konstatovat, že vedle pod-
míněných trestů rozhodly soudy i o nepod-
míněných trestech za případy podplácení 
policistů. Například v květnu 2009 rozhodl 
okresní soud o uložení trestu odnětí svobody 
v trvání jednoho roku s podmíněným odkla-
dem na dobu 18 měsíců za spáchání trestné-
ho činu podplácení, kterého se dopustil kon-
trolovaný řidič osobního automobilu, který 
nabízel policistovi úplatek ve výši 500 Kč, 
pokud policista nebude řešit jeho přestu-
pek překročení nejvyšší povolené rychlosti 
v obci. Dalším případem v lednu 2010 je 
uložení nepodmíněného trestu odnětí svobo-
dy na dobu 15 měsíců okresním soudem za 
spáchání trestného činu podplácení, které-
ho se dopustil kontrolovaný řidič osobního 
automobilu, který nabízel policistovi úplatek 
ve výši 1 000 Kč, pokud mu nebude odebrán 

řidičský průkaz za řízení pod vlivem omam-
ných a návykových látek.

Protikorupční postoje jsou součástí hod-
nocení pracovního výkonu jednotlivých 
policistů. Rovněž jsou důsledně vyhodno-
cována korupční rizika a současně jsou sle-
dovány indikátory korupce. Všechna tato 
opatření ve svém souhrnu s sebou nesou 
pozitivní výsledky, které jsou prokazatel-
né v ročních závěrečných statistikách. Za 
rok 2008 byly zaznamenány 3 případy, 
kdy policisté oznámili, že jim byl nabízen 
úplatek. V roce 2009 to bylo 7 případů 
a od ledna 2010 do května 2010 je to již 
10 případů. Tento nárůst svědčí o tom, že 
protikorupční opatření v rámci krajského 
ředitelství jsou účinná.

mjr. Mgr. František Med, vedoucí Odboru vnitřní 

kontroly KŘP Středočeského kraje

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE DLOUHODOBĚ VĚNUJE 
BOJI S KORUPCÍ MIMOŘÁDNOU POZORNOST. JSOU STANOVENA PROTIKORUPČNÍ 
OPATŘENÍ, KTERÁ OBSAHUJÍ NÁVODY, POSTUPY A ÚKOLY NEJEN PRO ŘADOVÉ 
POLICISTY, ALE I JEJICH VEDOUCÍ.

UPLÁCET POLICISTY 
SE NEVYPLÁCÍ

Soutěžilo se zhruba do čtvrté hodiny 
odpolední s pauzou na oběd z nefalšované 
polní kuchyně, ze které se statečně dýmalo 
už od rána. Vyhlášení výsledků jednotli-
vých sportovních disciplín bylo v pět hodin 
odpoledne. Mnozí jedinci podali velice kva-
litní výkony a ukázali, že rozhodně nepatří 
do „starého železa“. Vítězům byly uděle-
ny medaile z pravé nefalšované čokolády 
a drobné věcné ceny. Speciální cena byla 
udělena nejstaršímu soutěžícímu veteráno-
vi panu Miroslavu Vojanovi.  Po vyhlášení 
výsledků byl každému předán pamětní list 
a tričko, taktéž s logem veterána, čemuž 
předcházel menší hon na tyto předměty. 
Místní vítr se je rozhodl unést, ale sbor 
bývalých policistů opět dokázal své kvality, 
předměty vypátral a pochytal, tudíž mohly 
být konečně uděleny šťastným majitelům 
a výhercům.

Po této oficiální části začal čas volné 
zábavy, který nám zahájily úžasné písecké 
Mažoretky revival, známé již z březnové-
ho plesu, které sklízely velké úspěchy jak 
u účastníků, tak u přihlížejících kolemjdou-

cích a kolemsedících.  K tan-
ci a poslechu byla zajištěna 
živá hudba, bylo připraveno 
další občerstvení formou 
obložených mís a opravdu 
povedeného guláše.

Chtěla bych velmi podě-
kova t  o rgan i zá to r ům, 
pánům Votýpkovi, Nevyjelo-
vi a Smolovi, kteří věnovali 
svou energii a spoustu své-
ho volného času realizaci 
takovéto akce pro své bývalé 
kolegy.

Hezký zbytek léta Vám 
všem přeje

Zuzana Benešová

další informace 

a kompletní fotogalerii 

najdete na www.nosp.cz




